



pe când cortul este necesar pentru a efectua cursurile și chiar campanii de informare publică privind sănătatea umană, cum ar fi măsur-

se încă donăți pentru susținerea acestor achiziții necesare derulării programului. „Suntem cei mai slab pregătiți dintre toate țările euro-

Donățiile pot fi făcute accesând www.bursabinelui.ro/BursaBinelui/Proiecte/Dubita-de-prim-ajutor.

Municipiul Iași a participat la două întâlniri la nivel european în cadrul proiectelor finanțate prin Programul Interreg Europe

Primăria Municipiului Iași prin serviciul Relații Internaționale implementează în perioada 2017-2021 două proiecte de cooperare teritorială finanțate prin programul Interreg Europe. Prin aceste proiecte urmărește îmbunătățirea unor domenii specifice de activitate prin schimbul de bune practici între diverse municipalități și organizații din Europa, pe tema îmbunătățirii planurilor de mobilitate urbană (proiectul InnovaSUMP) și pe cea a îmbunătățirii eficienței energetice în clădiri publice (proiectul CLEAN).

În luna mai, Municipiul Iași a fost reprezentat în cadrul proiectului InnovaSUMP la întâlnirea grupului de lucru pe proiect de la Nicosia, Cipru, care a coincis și cu Conferința internațională anuală dedicată Planurilor de mobilitate urbană durabilă (SUMPs) la care au participat peste 300 de persoane din peste 25 de țări. Între prezentările în plenul Conferinței a fost și cea despre proiectul InnovaSUMP și Municipiul Iași. O a doua întâlnire la nivel european a avut loc în luna iunie, la Chania și Heraklion în Grecia, în cadrul

activităților de instruire a personalului (staff exchange) din cadrul Proiectului CLEAN. Municipiul Iași a avut o prezentare detaliată despre modele de bună practică identificate la nivelul orașului, noi inițiative în domeniul eficienței energetice precum impozitarea diferențiată pentru clădiri verzi și modele de succes de renovare aplicabile clădirilor publice. Următoarele participări la schimburi pe proiecte vor avea loc în luna septembrie 2018

2 Dl. C.G. str. Na
referitor la sal
respectiv locatarilor.

ADRESE UTILE

zilnic (luni - vineri) între orele 8.30 - 16.00 la Ghișeu 5, Relații suplimentare la 0232 273.081